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Zusammenhang zwischen Bruttolohn und Nettoeinkommen von einem alleinstehenden
SGB-II-Bezieher ohne Kind - Status quo und die drei Reformvarianten
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Monatliches Bruttoeinkommen in Euro

Anmerkung: Die Abbildung stellt den Zusammenhang zwischen Brutto-Erwerbseinkommen und verfligbaren Einkommen bzw. dem finan-
ziellen Wert von Regelleistung, Leistungen fiir Unterkunft und Heizung (LfU) sowie dem verbleibenden Netto-Erwerbseinkommen fiir eine
alleinstehende Person dar. Der Konstruktion der Nettoeinkommenskurven liegt die Annahme tber Kosten der Unterkunft und Heizung in
Hohe von 320 EUR fiir einen Single-Haushalt zugrunde. Das Nettoeinkommen bei Nicht-Erwerbstatigkeit liegt fiir Alleinstehende somit bei
679 EUR im Monat. Im Status quo endet der aufstockende Bezug bei knapp 1.300 EUR.
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